



PREFEITURA MUNICIPAL DE ABADIA DOS DOURADOS

ESTADO DE MINAS GERAIS
CNPJ: 18.593.111/0001-14

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO do município de Abadia dos Dourados - M.G, no uso de suas atribuições legais e atendendo ao que dispõe no art. 37, inc. IX da Constituição Federal , promove a presente retificação do Edital 01/2024, nos seguintes termos:

Onde se lê : 7.2 As inscrições serão realizadas exclusivamente na sede da Secretaria Municipal da Educação, Rua Dr. Calil Porto, nº 388, Centro, Abadia dos Dourados, na sala da Secretaria Municipal de Educação, no período de **29/01/2024 e 29/02/2024**, no horário das 12:30 horas às 17:00 hs, não sendo permitidas as inscrições condicionais, via e-mail, correspondências e/ou por procuração de próprio punho.

Leia-se: 7.2.- As inscrições serão realizadas exclusivamente na sede da Secretaria Municipal da Educação, Rua Dr. Calil Porto, nº 380, Centro, Abadia dos Dourados, na sala da Secretaria Municipal de Educação, no período de **26/01/2024 e 29/01/2024**, no horário das 12:30 horas às 17:00 hs, não sendo permitidas as inscrições condicionais, via e-mail, correspondências e/ou por procuração de próprio punho.

Abadia dos Dourados , 26 de Janeiro de 2024.

NEIRE DO CRATO BORGES AGUIAR

Chefe do Departamento de Educação, Cultura, Esporte e Turismo